

07

Prijava REM

From: [REDACTED]
Date: 9. septembar 2022 13:28
To: <prijava@rem.rs>
Subject: Prijava sa REM.rs

Prijava sa REM.rs**Пружалац услуге:** ТВ ПИНК**Време емитовања:** 8.9. 2022 у 20 часова**Преступ:**

Савету РЕМ-а

Поштовани,

У "документарцу" емитованом на програму ТВ Пинк, "Интернет насиље - Бака Прасе", несумњиво је злоупотребљена национална фреквенција за приватан обрачун власника телевизије Пинк са јутјубером Бака Прасетом - Богданом Илићем.

Осим тога, у самој емисији, руковођеној острашћеношћу, направљено је толико прекршаја у односу на елементарна новинарска правила и саму истину да би на то заиста морало да се реагује.

Широм интернета, већ дан после емитовања ове емисије, људи се забављају разоткривајући плаћене лажне сведоке, инструктиране "стручњаке", измишљеног "заштићеног сведока", "телефонске разговоре" на чему је скромна машта аутора базирала право на реконструкције измишљених догађаја и ситуација које овако или онако инкриминишу Богдана Илића. Нажалост немају сви могућност ни умешност да провере оно што су видели на ТВ Пинк, а таблоиди некритички преузимају садржај „документарца“ као несумњиву истину и тиме праве даљу додатну штету и тровање наше јавне сцене.

Ја лично могу да кажем да сам као отац Богдана Илића, свештеник Ненад Илић, такође овде беспримерно нападнут без икакве реалне подлоге. Први пут у животу могао сам да чујем како плаћени сведок преко националне телевизије у "документарном" програму изговара о мени потпуне неистине.

Све у свему, јадно и подло дело мржње које користи могућност пласмана на националној фреквенцији.

Телевизија Пинк је можда у приватном власништву, национална фреквенција није. За поштовање правила коришћења националне фреквенције, колико знам, ви сте одговорни.

Колико сам упознат, Председница савета РЕМ-а Оливера Зекић је до сада игнорисала спот, који је у оквиру сукоба са Богданом Илићем емитовао Жељко Митровић, а у коме покушава да придобије публику за насиље над јутјубером Бака Прасетом, Богданом Илићем. Без обзира на гадно искуство са сличном пропагандом на Пинку после које је убијен Оливер Ивановић.

У вези са најавом његовог личног обрачуна свим дозвољеним и недозвољеним средствима на Богдана Илића, ваша Председница савета у име свих вас изјавила је да је "од изузетног јавног интереса разоткривање друштвених аномалија међу којима је и та која се назива Бака Прасе". Тиме је у старту стала на једну од страна у личном сукобу. Надам се да то није случај са свим члановима Савета, и да се ту ради само о неопрезном излетању. Свакоме се деси.

Једноставно питање за све вас: да ли је креатор друштвених аномалија један момак који седи за рачунаром или велика медијска фабрика неукуса и лажи ?

Богдан Илић користи елементе културе у којој смо и која се многим од нас не свиђа. Али он

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
 Републичка радиодифузна агенција

ПРИМЉЕНО: 12. 09. 2022			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
	07-1704/22		

је није креирао. Он је пристао на њу да би у њој могао да постане успешан. Користи је чешће иронично, са хумором, али је не одбацује.

Кошаркаш се не пита о правилима игре, па се ни Богдан не пита о правилима наше медијске сцене. А могао би, и ја бих то као његов отац желео. Као што бисмо сви за своју децу желели да се вратимо на мало виши ниво културе.

Као свештеник СПЦ, и ја нападнут у овом провинцијском аматерско-гебелсовском памфлету, скренуо бих вам пажњу и на то да власник ТВ Пинк преко аутора "документарца" осим директних проверљивих лажи о мени, убацује и тезу да је забога Богдану све допуштено због тога што је син свештеника СПЦ. То чак стављају као закључак.

С обзиром да Митровић на све стране најављује свој спектакл "Луцифер", јасно ми је да му Црква није омиљена, али овакве инсинуације заиста нису одговарајуће ни за једну медијску кућу а камоли за емотовање на националној фреквенцији.

Молим вас да све ово узмете у озбиљно разматрање и покажете одговорност. Већина људи који су се приближили овом садржају виде га као дно дна наше медијске продукције.

Приближило се време када ћемо сви морати да будемо мало одговорнији.

Не треба нам у овом тренутку, са свим овим дешавањима око нас, зли циркус и урушавање поверења у оно што се чује и види преко националне фреквенције.

Такође вас молим да што пре одговорите на ово моје писмо и да реагујете по савести.

Наравно да ћемо сву нашу комуникацију учинити јавном, па свако од нас нека ради по савести.

с поштовањем

Име и презиме: [REDACTED]

Адреса: [REDACTED]

Поштански број: [REDACTED]

Град: [REDACTED]

Број телефона: [REDACTED]

Имејл: [REDACTED]